
Egy zárt doboznak 4 elektromos kivezetése van. Egy izzólámpából és egy telepb®l álló áramkörrel páronként a kive-

zetésekre 
satlakozunk. Méréseink eredménye a táblázatban Hogyan vannak a kivezetések a dobozon belül elektromosan

összekötve? Tudjuk azt, hogy a kivezetések azonos anyagú és keresztmetszet¶ ellenálláshuzallal vannak összekötve. Mi-

lyen mérési eredményeket kaphatunk, ha az el®bbi mér®áramkör helyett érzékeny ellenállásmér® m¶szert használunk?

Mire következtethetünk a mérési eredményekb®l?
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